
 1 

平成２９年 第９回 三朝町教育委員会 定例会 議事録 

 

開 会 日 平成２９年８月 28日（月曜日） 

開 催 場 所 三朝町役場 第３会議室 

出 席 者 西田寛司教育長 

藤井俊子委員、芦田準子委員、中前雄一郎委員、大丸満壽委員 

欠 席 者 な し 

説明等の出席者 藤井教育総務課長、松原社会教育課長、吉田文化ホール館長、平井指導主事 

報 告 事 項 資料により 

議 事 議案第 29号 平成 29年度教育関係費補正予算（平成 29年９月）について 

【承認】 

 議案第 30号 平成 28年度教育関係歳入歳出決算について【承認】 

協 議 事 項 特になし 

そ の 他  

 

会 議 の 内 容 

１ 開  会 午後１時３０分 

教育長 平成 29年第９回定例会を開会します。 

  

２ 前回議事録 

の承認 

前回の議事録の承認ですが、中前委員、大丸委員に確認頂き承認されまし

た。 

  

３ 議事録署名委員 

の指名 

本日の議事録署名委員は、大丸委員、藤井委員を指名いたします。 

  

４ 報告事項  

教育長 行事予定表により説明 

・8/10三朝町行政報告会で将来像について説明 

・8/21-22地方教育行政アドバイザー来町（町の状況を確認） 

・8/23多賀町との調印式に出席（学校同士の交流を検討） 

・8/25小学校統合準備委員会を開催（東小 PTAへの説明会を開催予定） 

・9/22～28中学生手作り訪仏事業に同行 

・10/1片柴バイパスの開通式に出席 

・11/5多賀町合併記念式典に出席 

事務局 ・全国学力・学習状況調査結果（速報）（別紙資料で説明） 

・児童生徒等の全国大会等の状況（行事予定で説明） 

・教育委員県外視察報告（別紙資料で説明） 

 ・8/23三朝町民ゴルフ大会 

・9/10中部駅伝（２チーム参加予定） 

・9/13町駅伝代表者会議を開催 

・10/20中学生講演会（パラリンピック 山本篤氏 演題「挑戦」） 

・名勝及び史跡三徳山の追加指定（赤色塗潰し部分を追加指定） 

・みささワクワク宿泊体験塾 2017の実施（ボランティア募集中） 

・三朝町芸能文化祭（９月区長文書で案内） 

 ・各地域で開催される運動会に参加願います。 

・10～11月学校の音楽祭や文化祭、11/16文化公演を予定。 
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 ・夏休み図書館の利用（資料で説明） 

教育長 以上の報告について、ご質問等はありませんか。 

教育委員 三朝町芸能文化祭の参加費は何時ごろから負担していますか。 

教育長 10年以上前からです。 

教育委員 参加費の負担で参加団体が少なくなった事例はありますか。 

事務局 特にないと感じています。 

文化団体連絡協議会が主催になってから、出演者が固定してきているよう

に感じています。 

教育委員 観客はどれくらいですか。 

教育長 大会議室で開催していたころは会場一杯の観客でしたが、文化ホール大ホ

ールでの開催は客席が一杯になることは無かったと思います。 

 その他、ご質問はありませんか。 

各教育委員 特にありません。 

  

５ 議  事   

教育長 議案第 29号 平成 29年度教育関係費補正予算（平成 29年９月）について 

説明を求めます。 

事務局 資料に沿って説明。 

教育長 議案第 29号について、ご質問はありますでしょうか。 

教育委員 体育施設一般管理費について 

三徳川緑地の仮設トイレは町が設置したものですか。 

事務局 町が設置したものです。 

教育長 その他、ご質問ありませんか。 

各教育委員 ありません。 

教育長 議案第 29号については、議案として作成してよろしいでしょうか。 

各教育委員 異議なし。（全員） 

教育長 全員異議なしで承認されました。 

  

 議案第 30号 平成 28年度教育関係費歳入歳出決算について 

説明を求めます。 

事務局 資料に沿って説明。 

教育長 議案第 30号について、ご質問はありますでしょうか。 

教育委員 台中市石岡区との中学生相互交流事業について 

受入時の家庭数は何家庭ですか。 

受入家庭への謝金等について内容を教えてください。 

事務局 受入家庭数は 10家庭です。 

受入れる生徒の人数に応じて、受入る家庭に謝金を支払っています。 

教育委員 小中学校遠距離通学費補助金について 

小学校、中学校共に通学の手段は問わないのでしたか。 

事務局 定期券購入あり・なしで額を決定しています。 

定期券ありの方は必要額から２㎞に相当する定期券の額を差し引いた金

額、定期券なしの方は町基準の通学距離から２㎞を引いた距離に 16 円/㎞

で算出した金額です。 

教育委員 小学校準要保護児童援助費について 

傾向としては増えていますか。 

事務局 はい、増える傾向にあります。 

教育委員 文化財振興事業費について 

三朝町文化団体連絡協議会の支援内容を教えてください。 

事務局  文化団体連絡協議会の募集チラシ印刷の紙代です。 
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芸能文化祭開催に係る支援も予算化していましたが、地震で中止となりま

した。 

教育委員 三徳山民族文化財調査事業について 

 神倉地内「湯」地点とはどこですか。 

事務局 神倉地内「冠岩」から尾根伝いに上がったところです。 

教育委員 どのような石造物があるのですか。 

事務局 石積みです。 

教育委員 三徳山との関係は。 

教育長 修験道の場所であることは間違いないと、日本修験道学会の方の評価です。 

祭壇と思われるところは、三徳山が北側に見え、三徳山の裏側にあたりま

す。 

池のような場所もあり、最初の評価では奥の院ではないかとのことでした。 

今後の調査により、遺構の意味合いが判明すると思います。 

教育委員 名勝及び史跡三徳山修復事業補助金について 

正善院屋根の復元は茅葺きですか。 

事務局 資料のある限り古い時代の状態を復元し、屋根は茅葺きで付言します。 

教育委員 文化ホール施設管理費について 

 大ホール舞台施設操作業務の内容を教えてください。 

事務局 三朝温泉観光協会に委託し、１名が業務にあたっています。 

教育長 その他、ご質問はありませんか。 

各教育委員 ありません。 

教育長 議案第 30号については、議案として作成してよろしいでしょうか。 

各教育委員 異議なし。（全員） 

教育長 全員異議なしで承認されました。 

  

６ 協議事項  

教育長 協議事項について、何かありますでしょうか。 

事務局 特にありません。 

   

７ その他  

 教育長 三朝町義務教育の将来像について 

 ８月末の区長文書で、リーフレットを全戸配布します。 

今回のリーフレットは、もととなる考え方です、今後も段階を追うごとに、

次号を作成し町民に周知したい。 

 教育委員  今後、具体的な各検討事項を決定するスケジュールを考えていくのですか。 

 教育長 教育委員会で検討内容の案を考え決定し、準備委員会で検討する事項は準

備委員会で協議決定していただく。この作業の繰り返しと考えています。 

 教育委員 短期間で進めなければならないと感じていますが、進めるのですね。 

 教育長 教育委員の皆さんで案を考え、進めなければなりません。 

 その他について、何かありますでしょうか。 

各教育委員 特にありません。 

事務局 特にありません。 

  

８ 閉会  

教育長 本日は、以上をもちまして第９回三朝町教育委員会定例会を閉会いたしま

す。 

午後３時４２分 
 


